

“被办理”莫名业务 投诉后才达成心愿 携号转网 联通用户差点“走不了”

舆论在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

治庸治懒治散 治慢治拖治瞒

记者 张培 报道

晨报淄博12月2日讯 12月1日起,国内三大通信运营商正式施行国家工信部发布的《携号转网服务管理规定》,可是张店的庞先生在携号转网时却一波三折,好在事情出现转机,今天中午办完了业务。

今天上午,联通用户庞先生告诉记者,他的手机号为130533号段,是15年前在张店柳泉路上的联通直属营业厅办的,当时登记的是自己的姓名。用了这么多年的联通,他想换移动试试。

根据操作流程,庞先生于11月30日晚10点28分自编短信发

送至10010,申请办理携号转网。可他收到系统回复信息为:“尊敬的用户您好!携号转网将影响您已办理的收入归集集团成员关系,暂不能进行携转,详情请咨询客服电话10010。”

“我从没办过收入归集业务,怎么就办不了转网呢?”庞先生感到不解,于12月1日下午到柳泉路上的中国联通营业厅咨询此事。在营业员指导下,他再次编辑短信发送至10010,但收到系统回复信息与上述内容一致。

随后,由营业员代他编辑短信发送至10010,再次收到相同的信息。营业员登录联通系统查

询后告知庞先生,因其手机号绑定了收入归集,需要先撤销该业务,才能办理携号转网,目前营业厅无法办理撤销号码收入归集业务,建议其拨打10010详询。

庞先生先后多次咨询10010客服人员,对方称用户本人携带身份证到当地营业厅才能办理撤销号码收入归集业务。事情没办成,他拨打10010投诉。

今天上午,庞先生接到了联通公司工作人员马先生的回访电话,对方称已为其办理了撤销号码收入归集业务,现在可自由办理携号转网了。庞先生再次发送短信查询,收到联通系统回复称他的号码已满足携号转网条件。

记者联系到马先生,对方表示庞先生的确是老用户,但不清楚其号码是怎样加入了收入归集,也不清楚营业厅为何撤销不了该业务。

随后,庞先生来到中国移动营业厅办好了携号转网业务。

市安委会组织召开事故警示教育现场会 巡查危化品打击非法违法经营



通讯员 马楚楚 报道

晨报淄博12月2日讯 11月28日上午,市安全生产委员会组织召开齐隆化工“11·23”闪燃事故警示教育现场会,深刻剖析事故原因,对全市危化品和化工安全生产工作再进行再部署。

会议指出,各级各部门单位要深刻吸取事故教训,举一反三、警钟长鸣,坚决防范和遏制生产安全事故发生,切实保护人民群众生命财产安全。

会议要求,要进一步认清危化品安全生产面临的严峻

形势,时刻绷紧安全生产弦,切实增强责任感和使命感,抓实、抓细、抓牢危化品各项安全监管工作。要紧盯突出问题和薄弱环节,全力抓好危化品企业检维修、特殊作业、教育培训、开停车、变更管理、外来施工队伍管理、应急处置等高风险环节管控,严格隐患排查,对拒不整改或整改不合格的企业要严查重罚,决不姑息迁就。要扎实推进危化品安全综合治理、安全生产标准化、机械化换人、自动化减人等重点任务,集中开展执法检查专项行动,持续开展重点时段危化品安全督查检查和不间断巡查,严厉打击非法违法经营建设行为。

国家宪法日前夕小记者走进法院 拿起法槌 我是“小小审判长”

文/图 记者 周文慧

11月30日,在国家宪法日前夕,本报80余名小记者分批走进淄博市中级人民法院、淄博高新区人民法院,了解法院工作,学习法律知识,争当新时代好少年。

一大早,天空飘着毛毛细雨,但是挡不住小记者们学习法律知识的热情,大家都早早来到法院。

小记者们在工作人员的带领下,相继参观了诉讼服务中心、法庭、羁押室、院史馆等场所。在诉讼服务大厅,工作人员介绍了各个服务窗口的功能以及立案工作流程。在三个代表性的法庭中,工作人员讲解了法庭设施、功能、各成员组成、职能、民事案件、刑事案件的类型以及案件审理的具体流程。以往只能在电视里看到的法官、法庭,全都真实地呈现在小记者面前,让他们在新鲜之余难掩内心激动。在模拟法庭,小记者们表情严肃,神情专注,变身“审判长”“书记员”“陪审员”“公诉人”“辩护人”等角色,专心致志地模拟庭审过程,在体验中学习了法律知识,直观地感受到了人民法院作为国家审判机关的神圣和庄严、公正和严肃。

参观过程中,小记者们还不忘履行职责,现场采访起工作人



小记者们在模拟法庭体验庭审过程。

员。“一年总共处理多少起案件?”“电脑里面的案件资料会不会被黑客盗取?”“我怎么做才能成为法官?”小记者们的问题层出不穷,对法院工作表现出浓厚兴趣。讲解员运用浅显易懂的语言,耐心细致地对小记者们的问题进行了一一讲解。小记者们热情高涨,拿着采访本认真记录,生怕遗漏了讲解员说的每一句话。

最后,大家一起观看了微电

影《妈妈请爱我》。看到影片中主人公胡杰通过法律手段找回缺失的母爱,好多小记者潸然泪下。参观采访活动很快结束了,小记者们都觉得受益匪浅,纷纷表示通过此次学习活动学到了很多法律知识,对法院和法官的工作有了更深层次了解和认识,同时也感受到了法官工作的辛苦和繁忙。大家表示,今后一定要做法、懂法、守法、用法的好少年。

桓台县县委县政府聘任法律顾问



记者 王兴华

通讯员 刘璟 报道

晨报淄博12月2日讯 “我宣誓:我是中华人民共和国律师,忠于宪法,忠于祖国,忠于人民,维护当事人合法权益,维护法律正确实施,维护社会公平正义,恪尽职责,勤勉敬业,为建设社会主义法治国家努力奋斗!”日前,在桓台县县委县政府聘任法律顾问工作会议暨公职律师座谈会上,律师们举起右拳,庄严宣誓,他们将为桓台县党政机关重大决策、依法行政当好“守门员”。

会上,桓台县政府副县长、县公安局局长孙敬双,桓台县司法局局长庞月明,桓台县司法局党组成员、副局长王建民,为公职律师颁发工作证,为受聘的法律顾问颁发聘书。随后,公职律师和法律顾问集中宣誓,表达对律师事业的忠诚。公职律师和法律顾问

代表进行了发言交流,表达了积极作为、不负重托的工作态度。

桓台县政府副县长、县公安局局长孙敬双表示,公职律师、法律顾问必须掌握党和国家的方针、政策,熟悉政府机关的运作,并站在维护全县人民根本利益角度去分析问题、发表意见。要牢牢把握县委县政府中心工作,把握县情民意,关注桓台县社会经济的历史沿革与发展规划,深入研究桓台县在改革发展中出现的新情况新问题,根据桓台县经济社会发展的客观需要,发挥其在重大行政决策、重要法律事务、重要合同谈判等工作中的专业优势,提出有针对性、科学性、前瞻性、可行性的法律意见。要敢于讲真话,讲实话,对不符合法律规定的行政行为要敢于说不。对委托事项背景、涉及的政策问题、法律问题、专业技术问题等,都要充分了解,仔细论证,提高法律意见准确性、针对性和建设性,确保服务的质量和效果。

中国传统手工艺定义如诗生活 远方红木钜惠活动周盛大启幕

晨报讯 11月30日上午10点,远方红木钜惠活动周启动仪式在淄博商厦齐宝斋举行,淄博商厦领导、远方红木家具代表及众多爱好红木家具的朋友出席本次活动。

据了解,这是远方红木开业以来优惠力度最大的一次活动,上百件上等红木家具单品和套件推出惊爆价,展厅形象全新升级。组织方还请来了国学、书法名家,现场进行经典国学宣讲、书法交流,另有精美汉服惊艳巡

演,手工艺人现场雕刻和现场拆装,众多红木爱好者近距离感受红木家具之美、传统文化之韵。

几千年来,红木家具传承着古老绚丽的中华文化,是中国家具中非常具有代表性的元素,是高品质生活和中式家居情怀的良好体现。远方红木家具城所经营的精品红木系列,去掉中间环节,由厂家直销,质优保真,拥有极高的性价比。经过一年多的运营和发展,远方红木凭借过硬的产品品质,个性化服务和完

美的售后,为喜爱红木家具的朋友提供了一个放心选购精品红木家具的好去处。

此次钜惠活动的启动,是远方红木家具城全新升级的重要契机,更是对广大消费者的感恩回馈。如果你想与红木家具结缘,不妨来远方红木家具城逛一逛,一定会有所收获。远方红木家具城秉承淄博商厦“诚信经营,奉献社会”的经营理念,会将更优质的产品和更完美的服务带给广大消费者。

全新奥迪Q8 淄博震撼上市

晨报讯 想购买豪华车的朋友又多了一个新选择。11月23日,奥迪Q8淄博地区上市品鉴会在远方奥迪淄博奥维盛大开启。作为一款全新的旗舰SUV产品,也作为奥迪品牌“新豪华”战略下的重磅产品,全新奥迪Q8展示了奥迪面向未来移动出行时代的全新思考。

在这次品鉴会上,淄博奥维总经理崔亮先生发表了热情洋溢的欢迎辞,“奥迪之星”赵津浩先生对这款全新奥迪Q8车型进行了详细的解读。最激动人心的时刻到了,淄博

奥维销售总监刘琛女士和“奥迪之星”赵津浩先生共同为奥迪Q8揭幕。在与会嘉宾的密切关注下,奥迪Q8展示了“见地之上,驭天地”的磅礴气势。新一代设计语言,让这款新车风采尽显。

奥迪Q8,傲然驾临。凭借前瞻的产品理念和技术实力,全新奥迪Q8将豪华旗舰SUV在造型、空间、舒适和越野之间的矛盾实现了融合统一,从而突破了使用场景的限制,展现出前所未有的差异化特质,重构了豪华旗舰SUV细分市场的格局。